

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBARETAMA

PORTARIA Nº 119/2018, DE 12 DE JUNHO DE 2018.

DISPÕE SOBRE A ATRIBUIÇÃO DA FUNÇÃO DE CONTROLADOR/RESPONSÁVEL PELO ALMOXARIFADO DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL E POLÍTICAS PARA A MULHER DO MUNICIPIO DE IBARETAMA/CE.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE IBARETAMA** no uso de suas atribuições legais conferidas pela Lei Orgânica do Município de Ibaretama, e demais legislações pertinentes,

RESOLVE:

Art. 1°. ATRIBUIR a JOSÉ ORLANDO BATISTA COSTA a Função de Controlador/Responsável pelo Almoxarifado da Secretaria de Assistência Social e Políticas para Mulher do Município de Ibaretama/CE, a partir de 12/06/2018.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBARETAMA, EM 12 DE JUNHO DE 2018.

FRANCISCO EDSON DE MORAES PREFEITO MUNICIPAL



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBARETAMA

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DE PORTARIA MUNICIPAL

FRANCISCO EDSON DE MORAES, Prefeito do Município de Ibaretama/CE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no artigo 85, parágrafo 1°, da Lei Orgânica Municipal, DECLARA para os devidos fins que, a Portaria Municipal N° 119/2018, de 12 de junho de 2018, que "DISPÕE SOBRE A ATRIBUIÇÃO DA FUNÇÃO DE CONTROLADOR/RESPONSÁVEL PELO ALMOXARIFADO DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL E POLITICAS PARA A MULHER DO MUNICIPIO DE IBARETAMA/CE" foi PUBLICADA por meio de afixação no Mural da Prefeitura e no Diário Oficial da Aprece na presente data, sendo mantido em exposição pelo prazo de 30 (trinta) dias.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE IBARETAMA, EM 12 DE JUNHO DE 2018.

FRANCISCO EDSON DE MORAES
PREFEITO MUNICIPAL

Rua Padre João Scopel, 53 - Centro - Fone: (88) 3439-1107 - CEP 63.970-000 - Ibaretama-CE CNPJ: 23.444.680/0001-38